



ПИКАЛЁВО

РАСПИСАНИЕ

движения автобусов ООО «Пассажиравтотранс»,
следующих от автостанции г. Пикалёво

с 1
апреля



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 1960 ГОДА | 16+

РАБОЧЕЕ СЛОВО

WWW.RABSLOVO.RU

№13 / 2742 ОТ 7 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА

Победы пикалёвцев на Евразийском турнире



Пикалёвские спортсмены из группы «Восточные единоборства» тренера С.Г. Фоминова стали призёрами Открытого Евразийского турнира по джиу-джитсу. Наши спортсмены готовятся к участию в Олимпиаде боевых искусств «Восток-Запад», которая пройдёт в мае в Санкт-Петербурге.

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

Пикалёво

ЗАЙМЫ

БЕРИ БОЛЬШЕ - ПЛАТИ МЕНЬШЕ

ДО 200 000 Р
ДО ДВУХ ЛЕТ

8 800 700 24 82
звонок бесплатный

г. Пикалёво, ул Советская, д 20

РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

ОКНА ГАРМОНИЯ
УЮТ И ЭКОНОМИЯ

ОТ ЗАВОДА БЕЗ НАЦЕНКИ!

- ОКНА ПВХ
- ЖАЛЮЗИ
- ДВЕРИ
- ПОДЖИИ
- НАТЯЖНЫЕ
- РОЛЛЕТЫ
- БАЛКОНЫ
- ПОТОЛКИ
- ВОРОТА

УЛЬТРАОКНА
ОКНА ИЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА!

г. Пикалёво, ул. Советская д. 20
8 (981) 794-67-44, 466-65
8 (800) 333-57-56

ПОДПИСКА

на газету
«РАБОЧЕЕ СЛОВО»
на II полугодие 2016 года

Подписная цена
для физических лиц:
Без доставки 180.00
С доставкой в организацию
(учреждение) 210.00
С доставкой по почте 383.64
Льготной
категории граждан 342.96

Подписная цена
для юридических лиц:
Без доставки 360.00
С доставкой по почте 563.64

С доставкой по почте подписку можно оформить в любом отделении почтовой связи. Любую подписку можно оформить в редакции по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д.4, 3 этаж. Организации (учреждения), в которых появится более 5 желающих подписаться на газету, могут пригласить сотрудника редакции по телефону 41-466 для оформления подписки на месте.

Индекс издания – 29380

Подготовка к выборам-2016, строительство транспортных развязок и детских садов, проводное радиовещание – вот главные темы пресс-конференции, состоявшейся 31 марта в рамках семинара-встречи депутатов Законодательного собрания Ленинградской области с руководителями районных средств массовой информации. Это был 32-й семинар, организованный Законодательным собранием Ленинградской области, который проходил во Всеволожском и Приозерском муниципальных районах.

Председатель Законодательного собрания Ленинградской области Сергей Бебенин, приветствуя представителей «четвёртой власти», проинформировал их о подготовке к выборам в Законодательное собрание области шестого созыва, которые состоятся 18 сентября. «Осенью сюда, в эти стены на Суворовском, 67, придёт новый состав, новый депутатский корпус, который будет избран. Мы же заканчиваем свою пятилетку, правда, немного сокращённую, но продолжаем работать планомерно... Недавно вновь приняли изменения в бюджет». Сергей Бебенин подчеркнул, что «опасаться за социальные проекты и программы нет оснований, наоборот – парламентарии рассматривают вопросы дополнительного финансирования тех социальных групп, которые в этом нуждаются». Также он дал пояснения по изменениям в избирательном законодательстве: об отмене досрочного голосования и обновлённой нарезке некоторых избирательных округов.

На вопрос о том, какие законы из принятых в пятом созыве депутаты считают самыми важными, ответил депутат Олег Петров: «Я считаю, что каждый закон, принятый Законодательным собранием – очень важен для Ленинградской области. Нет ни одного закона неважного, ненужного региону. Так что нельзя выделить один закон,



Ирина Дрозденко рассказывает о работе Мультицентра



Директор ЗАО ПЗ «Петровский» Сергей Иванов проводит экскурсию для журналистов

Депутаты областного парламента встретились с журналистами

самый приоритетный. Каждый закон дополнял уже действующий и был необходим для определённой группы людей, для социально-экономического развития. То есть все законы, принятые нами, были очень актуальны».

Сергей Бебенин дополнил ответ коллеги: «Депутаты вносили законодательные инициативы на основании тех проблем, которые они видят на территории, и если это действительно были проблемы существенные, системные, тогда коллеги их поддерживали и принимали в виде закона. Скажем, когда речь шла о развитии института сельских старост... Важная ли проблема, если колодец в деревне пересох? Может быть, в масштабах региона это не такая уж и огромная проблема, но для деревни или даже для нескольких дворов она огромна. И мы старались и стараемся придавать силу закона тем документам, которые народные избранники считают необходимыми».

«Я считаю, что в этом созыве нам удалось внести все необходимые изменения в закон о бюджетном процессе, которые позволяют каждому гражданину, проживающему в Ленинградской области досконально, разобраться в финансировании любой отрасли.

Той степени открытости, которая теперь имеет место при работе с бюджетом, никогда ещё не было прежде. И эта открытость позволяет нам работать в Законодательном собрании с бюджетом так, что мы не затягиваем его рассмотрение во втором, третьем чтении, стараемся принять его оперативно», – отметил председатель постоянной комиссии по бюджету и налогам Николай Пустотин, отвечая на вопрос о предварительных итогах созыва.

Он также подчеркнул, что за время пятого созыва депутаты приняли целый ряд законов, которые поддерживают социально незащищённых, нуждающихся граждан: многодетные семьи, инвалидов, ветеранов, пожилых. Так для пенсионеров, достигших 70 и 80-ти лет, существенно снижена или вовсе отменена плата за капремонт.

Работа семинара продолжилась во Всеволожске, где его участники посетили Мультицентр, – образовательное учреждение нового типа, в котором от трёх месяцев до полугода обучаются и проживают молодые люди с ограниченными возможностями здоровья со всей Ленинградской области. В прошлом году Мультицентр заработал под патронатом благо-

творительного фонда «Место под солнцем» под председательством Ирины Дрозденко и сейчас продолжает развиваться.

Программа семинара продолжилась на следующий день в Приозерском районе. Журналисты побывали в музее-крепости «Корела», являющейся объектом культурного наследия федерального значения. В Приозерске руководителей районных СМИ ознакомили с ходом реализации программы расселения граждан из аварийного жилищного фонда, одним из условий которой было развитие малоэтажного строительства. Актуальной и познавательной, особенно в свете аномального роста тарифов ЖКХ, оказалась тема применения энергосберегающих технологий в обслуживании жилых домов. Опыт строительства и работы тепловых пунктов поделился генеральный директор управляющей компании «Партнер-СВ» Сергей Галушко – компания признаётся лучшей в Ленинградской области последние три года.

Последним пунктом обширной программы стало посещение ЗАО Племенной завод «Петровский», расположенного в посёлке Петровское.

Племенной завод по разведению скота чёрно-пёстрой породы «Пе-

тровский» по праву считается одним из крупнейших сельхозпредприятий Приозерского района с богатой и славной 70-летней историей. В течение последних лет коллектив демонстрирует стабильно высокие производственные показатели и удивляет темпами роста молочной продуктивности коров. Из последних достижений: по итогам 2015 года ЗАО Племенной завод «Петровский» стало лучшим сельскохозяйственным предприятием Ленинградской области. На предприятии созданы достойные условия труда. Например, операторы машинного доения получают от 40 тысяч рублей плюс премии, молодым специалистам выплачиваются «подъёмные» и предоставляется комфортное жильё.

Пресс-служба Законодательного собрания Ленинградской области.

P.S. Завершился ещё один семинар-встреча, благодаря которому журналисты получили новые впечатления, ближе познакомились ещё с одним прекраснейшим уголком Ленинградской области. Спасибо организаторам за незабываемые мгновения, и до новых встреч!

Против поджогов сухой травы – 2016

С 1 марта 2016 года Федеральное агентство лесного хозяйства проводит Всероссийскую информационную кампанию.

Основная причина ранних весенних пожаров – это массовые самовольные выжигания сухой травы на полях, дачных участках. Под воздействием ветра огонь молниеносно переходит на населённые пункты, объекты экономики, в леса и на торфяники. По условиям погоды наиболее высокая пожарная опасность в лесах по всей стране может сложиться уже в марте-апреле 2016 года.

В большинстве случаев палы проводятся населением, а не специалистами, без соблюдения правил пожарной безопасности, требующих материальных затрат, что приводит к переходу огня на на-

селённые пункты, объекты экономики, земли лесного фонда. От неконтролируемых сельскохозяйственных палов сухой травы ежегодно возникают крупные лесные пожары, наносящие наибольший экологический и экономический ущерб. Во время пожаров гибнут и теряют кров люди, бессмысленно гибнут природные ресурсы, материальные ценности, образуется смог, висящий над городами и селениями.

Подобные беды происходят от того, что в стране бытует неверное мнение, будто палы сухой растительности полезны, что они ускоряют рост молодой травы. И мало кто задумывается, что миллионы лет зелёная трава с приходом весны прекрасно росла без выжиганий, проводимых человеком.

Наоборот, сжигая сухую траву, мы наносим существенный ущерб природе. Нарушается естественный процесс образования пере-

гноя и, тем самым, обедняется почвенное плодородие. После палов травы выживают и первыми пускаются в рост самые неприхотливые травы – сорняки различного рода. Во время палов уничтожаются насекомые, в том числе опылители растений, сгорают места гнездовий и кладки птиц, которые живут на земле. При поджогах травы гибнут полезные микроорганизмы почвы, в том числе и те, которые помогают растениям противостоять болезням. При сильном травяном пожаре погибают от огня или задымаются в дыму практически все млекопитающие, живущие в траве или на поверхности почвы.

Ещё одна причина массовых палов в нашей стране – уверенность не только в их пользе, но и в безопасности, что беглый низовой пожар, даже заходя на территорию лесов ранней весной, проходит без ущерба для лесного фонда. Однако необходимо учитывать,

что огонь может затануть в пнях и валежнике, и летом при повышении температур дать начало новым лесным пожарам. Кроме того, попадая на торфяники, огонь часто уходит вглубь почвы, и при установлении жаркой сухой погоды возникают торфяные пожары, с которыми бороться очень сложно. О последствиях подобных пожаров жители России хорошо знают по печальному опыту предыдущих лет – это едкий, плотный и стойкий дым, в котором невозможно дышать.

Действующим российским законодательством ужесточена административная и уголовная ответственность за несанкционированные поджоги сухой травы, ставшие причиной лесных пожаров. Статьей 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей, на



должностных лиц – от 15 тысяч до 50 тысяч рублей, на юридических лиц – от 150 тысяч до 1 миллиона рублей. Статья 261 Уголовного кодекса РФ предусматривает штраф в размере от 200 тысяч до 3 миллионов рублей либо лишение свободы на срок до 10 лет.

Уважаемые жители Бокситогорского района! Не жгите сухую траву и не оставайтесь равнодушными! Если обнаружили лесной пожар, позвоните на прямую линию лесной охраны – 8-800-100-94-00 (единный бесплатный номер работает круглосуточно) и сообщите о происшествии.

Администрация района.

Материал подготовлен по заказу комитета по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

11 апреля – Международный день освобождения узников фашистских концлагерей

Дорогие земляки! Мы всегда помним о покалеченных судьбах узников фашистских лагерей.

Мы храним память о лагерях смерти, о безмерных страданиях миллионов жертв фашистских застенков, как залог того, что такое зло не должно повториться никогда. В настоящее время в нашем городе проживает 26 бывших узников концлагерей.

Дорогие ветераны! Ваше детство отобрала война. Выдержав суровые испытания холодом, голодом, страхом, вы не потеряли человеческого достоинства, стали достойными людьми, и сегодня не теряете оптимизма, активно участвуете в патриотическом воспитании молодого поколения. И сегодня, когда в разных уголках мира нацизм пробует заявить о себе, можно быть уверенным, что в России ему не будет места. Именно вы, люди, умудрённые опытом, рассказывая о страшных днях и годах своим детям и внукам, помогаете ценить мир и свободу.

Ваши биографии – настоящие уроки мужества для молодого поколения. Мы гордимся вами. Вы внесли бесценный вклад в становление и развитие нашего города Пикалёво! Спасибо вам за это!

От всей души желаем вам здоровья, благополучия, мира и добра!
Живите долго и будьте счастливы!

Совет депутатов.

Н.Н. СЕМЕНОВ,
глава МО «Город Пикалёво».

Д.В. НИКОЛАЕВ,
глава администрации МО «Город Пикалёво».

Сегодня мы отдаём дань памяти тем, кто пострадал в годы Великой Отечественной войны от жестокости нацистского режима.

Всего на территории Германии и оккупированных ею стран действовало более 14 тысяч лагерей смерти. За годы Второй мировой войны через них прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов – граждане Советского Союза, каждый пятый – ребёнок.

Мы чтим память погибших и преклоняемся перед мужеством, силой духа и верой всех, кто прошёл через этот ужас. Неукротимое стремление жить и не сдаваться помогло им выстоять в жестокие годы войны, восстанавливать страну от разрухи в послевоенные годы, воспитывать молодёжь, передавать ей свои знания и жизненный опыт сегодня.

Наш долг – помнить об этих чудовищных страницах истории и никогда не допустить их повторения, окружить людей, прошедших тяжёлые испытания фашизма, вниманием и заботой, чтобы они жили комфортно и чувствовали себя защищёнными.

В.И. ТИХОНОВ,

глава Бокситогорского муниципального района.

С.Ф. МУХИН,

глава администрации Бокситогорского муниципального района.

Н.И. ПУСТОТИН,

депутат Законодательного собрания Ленинградской области.

ВЫЖИТЬ, ЧТОБЫ ЖИТЬ

Для многих людей старшего поколения история Второй мировой войны – это ещё и непростая проблема национальной принадлежности. Во время Второй мировой войны около 60 000 финнов, граждан СССР, были вывезены в Финляндию. Условия проживания были разные, но, во всяком случае, это не были фашистские концлагеря, как у немцев. Своими воспоминаниями делится Мария Васильевна Савина, которая вместе с другими ингерманландцами Ленинградской области была вывезена в Финляндию.

Отец Марии Васильевны был русским, мать – финкой, и жили они в деревне ингерманландцев во Всеволожском районе. В 1938 году их семью, в которой Мария была старшей дочерью, отправили в Вологодскую область – в то время многих ингерманландцев переселяли подальше от границы с Финляндией. Чуть позже они перебрались на станцию Новинку, расположенную в 85 километрах от Ленинграда.

Когда началась финская война, отца забрали на фронт, а позже пришло известие, что он сильно простудился и умер. После смерти отца все хлопоты по хозяйству взяли на себя братья отца, которые жили вместе с семьёй Петровых. В 1941 году Маше было 8, а её младшей сестрёнке – всего 6 лет.

О начале Великой Отечественной войны они узнали от зам. начальника леспромхоза, который предложил семье переехать на хутор в 10 километрах от Новинки.



Уже в сентябре местные жители увидели немцев: они с песнями ехали на машинах, мотоциклах, танках. Надо отметить, что в районе Вырицы сильных боевых действий не было, поэтому большинство населённых пунктов осталось практически не тронутыми.

В первую зиму было очень голодно, и мать часто ездила менять вещи на продукты, правда, маленькая Маша не знала, куда именно. Главным было, что она приносила потом муку, из которой можно было приготовить еду.

В начале весны 42-го семья решила уехать из хутора: во-первых, было опасно (днём стояли немцы, а ночью приходили партизаны), во-вторых, один из братьев отца был коммунистом, а немцы таких расстреливали. Семья вернулась в Новинку, но оказалось, что их дом сгорел, и тогда молодую женщину с детьми приютил мужчина по фамилии Бородулин.

Питались плохо: в основном крапивой, лебедой, но выручала коза, благодаря которой и выжили дети. Мяса тоже не было, правда, иногда резали кур, и этот бульончик вносил небольшое разнообразие в скудный рацион.

Весной 42-го немцы разделили колхозные земли, и местные жители смогли посадить морковь, горох и даже картошку. Успели осенью собрать небольшой урожай зерновых и намолотить муку. В то время часто варили овсяный кисель, и сейчас Мария Васильевна частенько варит его, вспоминая военное детство. Нередко летом удавалось наловить в реке раков, и это был настоящий праздник. К

осени собрали урожай турнепса, дети нарезали его, сушили и ели сладкие кусочки.

Осенью 42-го жителям сообщили: через 24 часа всем местным финнам быть готовыми к отправке. Так как отец был русский, мать, опасаясь преследования, всем детям написала свою финскую фамилию – Пуллинен. Собрали жителей из окрестных деревень и повезли на поезде в Гатчину. Там распределили их в больших конюшнях, в которых построили двух- и трёхэтажные нары. «В конюшнях ещё сохранился запах лошадей, стояли кареты. Мы с любопытством разглядывали их, ведь в деревне такой красоты не было», – вспоминает Мария Васильевна. На этом пересыльном пункте всем ингерманландцам сделали какие-то уколы – на левой ноге у М.В. Савиной до сих пор осталась небольшая отметина.

Из Гатчины их перевезли в Эстонию, а через несколько дней подошли небольшие катера, и русских финнов повезли в Финляндию. Один раз вылетели советские самолёты и сбросили на караван катеров пару бомб, но, увидев людей, которых немцы выгнали на палубы, бомбить не стали – повернули назад.

После прибытия в Финляндию часть переселенцев содержали в карантинных лагерях и лишь через некоторое время их расселили по хуторам. Всем прибывшим ингерманландцам были выданы продовольственные карточки.

Мария Васильевна вспоминает, что их семья жила на хуторе у молодой женщины, муж которой

воевал на фронте. Мать помогала в поле, ухаживала за домашними животными, а Мария часто нянчилась с хозяйским ребёнком. Надо сказать, что относились к ним хорошо: дети ходили в школу, изучали финский язык, питались хоть и не вдоволь, но всё-таки вполне нормально. Вспоминается до сих пор, как красиво подавали в столовой масло – в небольших красивых розеточках с розочкой.

Непривычно было видеть асфальтированные дороги, бумажные скатерти и занавески. Яркое воспоминание детства, проведённого в Финляндии, – выпеченный круглый хлеб, в центре которого была дырка. Его надевали на палки, и некоторое время он висел и подсыхал, а потом его убирали на хранение в кладовую.

Один новый год запомнился Марии Васильевне на всю жизнь: 1945 год их семья встречала в церкви (почему они поехали туда, девочка не запомнила, но хозяйка разрешила матери взять лошадь и доехать до церкви). Уже в январе 1945 года они с матерью и сестрой сели в поезд, который вёз их домой, в Советский Союз. Спустя годы М.В. Савина поняла причину репатриации: 19 сентября 1944 г. было подписано советско-финляндское соглашение о прекращении военных действий. Согласно 10 статье соглашения Финляндия обязывалась «немедленно передать всех находящихся в её власти советских и союзных военнопленных... Главкомандованию для их возвращения на родину».

Транспортировка основной части репатрированных была осуществлена финскими властями в период с 5 декабря 1944 г. по 15 января 1945 г. Везли людей в Советский Союз на поезде с опломбированными дверями, и на станциях люди в вагонах часто слышали крики: «Смотрите, предатели везут!». Однако, направляли их не в Ленинградскую область, а в пять соседних с ней областей – Псковскую, Новгородскую, Калининскую, Великолукскую и Ярославскую. Так семья Петровых оказалась в Псковской области.

Вспоминая своё детство, Мария Васильевна говорит: «Порой я и сама не понимаю, как хватило наших детских силёнок, чтобы вынести все лишения тех военных лет. Не было ни еды, ни одежды – холод и голод. И всё же мы выжили вопреки всему».

Ольга АСТАПОВА.

Общественный совет по вопросам ЖКХ

В Бокситогорском районе сформирован общественный совет по вопросам ЖКХ. Неравнодушные жители и представители общественных организаций и организаций жилищно-коммунального комплекса смогли до 4 апреля зарегистрироваться в комитете ЖКХ администрации Бокситогорского муниципального района. Общественные советы по вопросам ЖКХ предложил создать губернатор Александр Дрозденко. Основной целью этих структур будет рассмотрение жалоб жителей поселений, касающихся качества предоставляемых услуг и обоснованности платежей в сфере ЖКХ.

Фермерам вручили сертификаты

Фермерам Бокситогорского района 29 марта вручили сертификаты на получение государственных субсидий. Сертификат на получение гранта на поддержку начинающих фермеров получил глава крестьянского (фермерского) хозяйства Магомед Магомедов, занимающийся разведением овец. На развитие семейных животноводческих ферм сертификаты получили глава крестьянского (фермерского) хозяйства Кирилл Шештанов, занимающийся разведением кроликов по «михайловской технологии» и глава крестьянского (фермерского) хозяйства Александр Тихонов, занимающийся разведением овец.

Роспотребнадзор информирует

В 1 квартале 2016 года за состоянием факторов среды обитания (атмосферного воздуха, воды централизованного водоснабжения, источников водоснабжения, уровня шума на жилой застройке территории) проведено более 200 лабораторных исследований, в том числе 88 анализов атмосферного воздуха, 46 исследований воды из источников водоснабжения, 93 исследования питьевой воды из разводящих водопроводных сетей, 4 замера уровня шума. Превышений предельно допустимой концентрации загрязняющих веществ не установлено. Превышений предельно допустимого уровня шума не зарегистрировано.

На естественнонаучной олимпиаде

Традиционная межрегиональная естественнонаучная олимпиада «Юго-Запад-35» прошла 31 марта в п. Хвойная Новгородской области. В олимпиаде приняла участие 7 команд из Ленинградской, Вологодской и Новгородской областей. Бокситогорский район представляла команда школы №4 г. Пикалёво им. А.П. Румянцева. Участникам олимпиады за два часа необходимо было выполнить задания по биологии, физике, химии и математике, объединённых в единый блок в рамках одной параллели. Команда Бокситогорского района заняла второе место. В личном зачёте победила Анастасия Бурцева из г. Пикалёво.

О значении активной молодежи и её роли в современном обществе говорят много и на всех уровнях власти. Молодёжный отдел пикалёвского Дворца культуры по праву можно назвать кузницей активистов, и это не раз доказывали победы наших ребят на различных фестивалях и конкурсах. Важно, что и сами специалисты отдела – неравнодушные, позитивные люди, умеющие объединить школьников.

Пикалёвцы хорошо знают молодёжную организацию «МАРС», ведь её участники проводят многочисленные уличные акции, организуют игровые площадки, проводят мероприятия в рамках программы «Семейный уик-энд» и многое-многое другое. Они уверены: быть активным жителем Пикалёва – это возможность внести свой личный вклад в развитие города, сделать его современным и привлекательным для жизни. Нередко их спрашивают: «Зачем вам, ребята, вообще это нужно? Можно прекрасно провести время за компьютером». Наши «марсиане» отвечают: «В первую очередь это возможность для нас, моло-



дых и активных людей, научиться строить своё будущее, получить навыки управленца и организатора, которые потом обязательно пригодятся в жизни».

Специалисты молодёжного отдела Юлия Плотникова, Наталья Кремнева и Ольга Пустоветова понимают: молодые люди хотят принимать участие в жизни города – нужно помочь им направить свою энергию в правильное русло. Молодым нужен опыт как успеха, так и неудачи, опыт преодоления себя, позиционирования себя в обществе, взаимодействие со старшими. И конечно, лучше, если такой опыт будет приобретаться молодыми достаточно быстро и в результате специфической практики.

Именно такие задачи помогла решить тренинговая программа

«Активное поколение», которая стартовала 29 марта во дворце культуры. Три дня двадцать ребят из пикалёвских школ учились работать в команде, демонстрировали творческие способности, лидерские качества, раскрывали свой творческий потенциал. Организаторы тренинга уверены: такие мероприятия нужны, потому что помогают ребятам раскрепоститься, лучше понять себя, научиться правильно строить разговор со сверстниками и взрослыми. В последний день занятий 16 ребят получили сертификаты участников за подписью главы администрации МО «Город Пикалёво» Дмитрия Николаева.

«За эти три дня все мы подружись, многому научились. Желаем всем участникам творческих успехов и достижений!» – так го-

Активное поколение Пикалёва

ворили все участники тренинга. Они выразили надежду, что такие мероприятия будут проводиться систематически и сумеют привлечь как можно больше молодёжи Пикалёва.

Свою активную жизненную позицию проявили пикалёвцы на региональном этапе Всероссийского конкурса «Лидер XXI века», который прошёл 1 апреля на базе центра «Молодёжный». В очном этапе конкурса приняли участие 17 лидеров и руководителей детских и молодёжных общественных объединений, работающих на территории Ленинградской области, из Бокситогорского, Гатчинского, Тосненского, Подпорожского, Волховского, Сланцевского районов и Сосновоборского городского округа.

Александр Лаврентьев занял второе место в номинации «Лидеры детских/общественных объединений, 14-17 лет», а Юлия Плотникова заняла второе место в номинации «Руководители молодёжных общественных объединений, 18-25 лет»

Всероссийский конкурс «Лидер XXI века» проводится с 2002 года и направлен на выявление и поощрение активных молодых россиян, формирование и популяризацию позитивного образа молодого гражданина РФ, развитие институтов гражданского общества, межкультурный диалог, а также поддержку и презентацию достижений общероссийских и международных молодёжных и детских общественных объединений.

Победители представляют Ленинградскую область на Всероссийском этапе конкурса. Именно им – этим юношам и девушкам – предстоит строить завтрашний день России, ведь пройдёт не так уж много времени, и сегодняшняя молодёжь займёт наши места.

Молодые люди должны понимать, что нельзя просто «отсиживаться», ожидая, что кто-то придёт и всё за тебя решит. Только вместе, только сообща можно сделать жизнь вокруг лучше и интересней.

Ольга АСТАПОВА.

На форуме «Детские сады – детям»: впечатления участника

Второго апреля в рамках проекта «Детские сады – детям» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» состоялся пятый форум педагогов дошкольных организаций Ленинградской области, где были подведены итоги конкурса педагогического мастерства. Открыл форум и первым поздравил участников конкурса председатель Государственной Думы РФ Сергей Евгеньевич Нарышкин.

Нам, пикалёвским участникам, особо запомнились слова первого заместителя министра образования и науки Российской Федерации Натальи Владимировны Третьяк, которая в своём приветствии тепло поздравила коллег и особо отметила, что считает себя настоящим продуктом системы образования Ленинградской области.

Наталья Владимировна – наша землячка, выпускница пикалёвской школы №1. Пикалё-

во по праву гордится своими выпускниками.

Награды призёрам конкурса от Бокситогорского района вручали депутат Законодательного собрания Ленинградской области Николай Иванович Пустотин и координатор партийного проекта Марина Андреевна Григорьева. В перерывах между награждениями победителей и гостей радовали своими выступлениями артисты и детские творческие коллективы.

Дошкольное образование – это первая ступень общего образования в нашей стране. Благодаря введению Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) эта ступень стала обязательной в системе образования. Стандарт открыл новые координаты для развития педагогов дошкольных учреждений.

Педагог нового тысячелетия обязан быть профессионалом в своём деле, целенаправленно развивать в себе стремление к освоению инновационных технологий, чтобы понимать современного ребёнка. Одно из необходимых и правильных направлений, способствующих росту педагогического мастерства – это участие в профессиональных конкурсах. Они помогают поддерживать престиж



профессии, дают импульс к дальнейшему росту.

Организуя методическую работу в своём детском саду, я стараюсь мотивировать педагогов на трансляцию своего опыта работы как через участие в форумах, семинарах разных уровней, так и через непосредственное участие в конкурсах педагогического мастерства. Часто задумываясь и пытаюсь найти интересные варианты подобного участия, я до недавнего времени, просматривая возможные конкурсы для заместителя руководителя дошкольного учреждения, ничего интересного не видела.

Про первый конкурс партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в рамках проекта мы узнали на сайте партии, но по некоторым причинам не смогли в нём участвовать. Да и переживания от неизвестности взяли своё. Но во время встречи с депутатом Законодательного собрания Ленинградской области Николаем Ивановичем Пустотиным я услышала его мнение о проекте, о результатах проведения конкурса, а также приняла к сведению рекомендации нашего депутата. Ведь конкурс в рамках

партийного проекта носит открытый характер, организован с целью поднять престиж профессии дошкольного педагога, реализовать своё профессиональное «Я» в условиях состязания, способствует пропаганде педагогических идей и достижений, расширению пространства активного педагогического общения. Благодаря конкурсу я наконец смогла испытать себя. Именно в условиях этого конкурса меня привлекла возможность полностью раскрыть себя и как специалиста ДОУ, и как личность.

С каждым годом количество участников этого конкурса неизменно растёт. Конкуренция в этом году была высокая. Но было интересно готовить материалы. Трансляция своего опыта работы подталкивает к подведению собственных итогов, анализу результатов работы.

Кроме меня участие в конкурсе приняли и другие специалисты нашего ДОУ. К сожалению, личных побед мы не завоевали, но совместное участие дало возможность получить грамоту за активное участие коллектива в кон-

курсе и сертификат на сумму 40 тысяч на улучшение материально-технической базы учреждения.

Приятно отметить активное участие и победы коллег других детских садов нашего города. Активное участие приняли детские сады №3 и №2 города Пикалёво. Педагоги детского сада №9, как и коллектив нашего детского сада №6, получили приз в специальной номинации «За активность дошкольного образовательного учреждения», а наша коллега из детского сада №7 Светлана Смирнова получила главный приз как лучший учитель-логопед. Порадовались мы и за коллегу из города Бокситогорска Ирину Смирнову, зам. заведующего детсада №5, которая также получила главный приз в номинации «Лучший специалист дошкольного учреждения».

Хочется сказать коллегам: дерзайте, творите. Участие в этом конкурсе – это способ заявить о себе как о специалисте и мастере своего дела.

Елена ДЕРГИЛЕВА,
зам. заведующего
детсада №6 г. Пикалёво.

НЕДВИЖИМОСТЬ

• Продам 2-комнатную квартиру в 6-м микрорайоне.
Тел.: 8-921-752-35-02.

• Продам 4-комнатную квартиру в Пикалёве, 6 микрорайон, д.18, 3 этаж, общая площадь 50 м², жилая 37,3 м², квартира тёплая, без ремонта. Квартира свободна. Продажа от собственника, цена – 770 000 рублей.
Тел.: 8-921-751-58-33.

• Куплю дом в любом состоянии в Тихвинском или Бокситогорском районе. Помогу оформить документы (наследство, приватизация, в собственности). Тел.: 8-911-119-20-27.

РАБОТА

Требуются
ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ
Стабильная заработная плата от 12000 до 37500 руб.
Тел.: 8-901-317-17-18,
8-901-315-61-61.

ЖИВОТНЫЙ МИР

• Внимание, по просьбе населения. Только **10 и 17 апреля с 18.30 до 19.00** на рынке г. Пикалёво от птицефабрики «Плем-птица» распродажа **кур-несушек** яичного направления (возраст 6 мес., начали нестись) – 250 руб. В продаже суточные и подрощенные бройлеры, цветные цыплята, утята, индюшата, муларды. Специальные корма с витаминами. Скидки до 20%.
Тел.: 8-952-995-89-40.

• **9, 16, 23, 30 апреля** (каждую субботу) будут продаваться **куры** молодки, несушки и петухи. 09.30 – г. Пикалёво (рынок); 10.00 – г. Пикалёво (площадка у бассейна); 12.00 – п. Ефимовский (рынок). Принимаем заявки на **цыплят бройлеров, утят, гусят, перепелов, индюков**. Корм для цыплят. Тел.: 8-905-272-29-26, 8-921-974-65-01. Возможна доставка в другие населённые пункты.

УСЛУГИ

• **Бурение скважин на воду**. Гарантия. Скидки. В Бокситогорском районе мы уже работаем для вас 8 лет!
Тел.: 8-911-091-52-56,
8-921-98-77-198, Владимир.

РАЗНОЕ

• Куплю любое золото. Выезд на дом и оценка бесплатно.
Тел.: 8-921-729-32-33.

Внимание!
Детский музыкальный интернет-клуб
YUNGVOKAL
объявляет о наборе в детскую вокальную кавер-группу «Лутики» г. Пикалёво.
В отборе участвуют дети от 7 до 12 лет, любящие петь.
Участие в группе – бесплатное.
Для участия в кастинге необходимо пройти предварительную регистрацию:
yungvokal.ru/kasting
Справки по телефону:
8 (812) 578-77-60

отдел рекламы
41-466

ООО «МОНТАЖ СЕРВИС»

Предоставляет услуги по проектированию, монтажу **ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ, ДОМОФОНИИ и СИСТЕМ КОНТРОЛЯ ДОСТУПА** под ключ с последующим обслуживанием.

А также предлагаем изготовление и монтаж **МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ВОРОТ, ДВЕРЕЙ, РЕШЁТОК**. Бесплатный вызов мастера на объект. Учёт всех ваших пожеланий. **НИЗКИЕ ЦЕНЫ**. Высокое качество работ. Гарантийные обязательства.

НАШ САЙТ: mc78.pf

Телефоны:
8-813-67-78-042 8-813-66-46-224
8-901-370-25-01 8-905-200-44-34

ВНИМАНИЕ!

9 и 16 апреля

в 11.50 на городском рынке г. Пикалёво

СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР МОЛОДОК
(рыжих и белых)



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от европейских производителей

Скидка 50%
на каждый второй потолок

Наш сайт: WWW.POTOLKI-M2.ru

НАЛИВНЫЕ ПОЛЫ
ДЕКОРАТИВНЫЕ 3D

Тел.: 8 921 762 65 67.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО

Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, фарфоровые статуэтки, лампы, подстаканники, серебро и мн. др.

Тел.: 8-921-029-86-03

ВЫЕЗД ДЛЯ ОЦЕНКИ БЕСПЛАТНО

На майских праздниках у россиян будет семь выходных

«Что касается выходных дней к 1 мая, то начинаем отдыхать с 30 апреля, в субботу», – цитирует «Газета.ru» заявление заместителя руководителя Федеральной службы по труду и занятости Ивана Шкловца.

По его словам, сам праздничный день попадает на воскресенье, поэтому нерабочим будет и понедельник, 2 мая. Вторник, 3 мая, также является выходным, поскольку на этот день перенесён выходной со 2 января 2016 года, приходившийся на субботу. Таким образом, россияне будут отдыхать четыре дня подряд.

Как отметил замглавы Роструда, в связи празднованием Дня Победы, который в 2016 году приходится на понедельник, у жителей страны будет три выходных подряд с 7 по 9 мая.

Минтруд хочет узаконить электронный больничный листок

Министерство труда России подготовило законопроект, который предусматривает возможность использовать листок нетрудоспособности в форме электронного документа, передаёт RNS.

«Фактически переход на использование электронного больничного листка избавит пациентов от лишних походов по кабинетам для сбора подписей и предоставления печатей», – сказал министр труда Максим Топилин.

Отмечается, что этот закон должен вступить в силу с 1 января 2017 года, при этом сам электронный больничный будет внедряться поэтапно. Ранее сообщалось, что Минтруд не хочет менять принцип оплаты за работу в выходные и праздничные дни.

Газета.ру

РИТУАЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «ОБЕЛИСК»
НИЗКИЕ ЦЕНЫ И ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО!

- вывоз тела в морт (по городу бесплатно);
- ритуальный товар (гробы, венки и т.д.);
- захоронение (от 10 тыс. руб.);
- изготовление и установка памятников, оград, столиков и скамеек;
- **БОЛЬШИЕ СКИДКИ**

Тел.: **8-921-782-21-66, 8-921-398-72-88.**

Наш адрес: г. Пикалёво, Спрямлённое шоссе, д.9а (рядом с городской церковью)

КУПЛЮ ДОРОГО
РОГА
8-921-197-24-89
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО

ИНТЕРНЕТ СТАНОВИТСЯ ДОСТУПНЕЕ!
ВЕСЕННЯЯ АКЦИЯ
В период с 2 апреля по 31 мая 2016 года при заключении договора на любой из базовых пакетов от компании «Делта» стоимость подключения к услуге – **БЕСПЛАТНО!**
* Акция распространяется на абонентов, оформивших договор.
3+1 АКЦИЯ!
с 1 по 30 апреля при единовременной оплате услуг сети Интернет за 3 месяца вперёд, Вы получаете 4-й месяц *
* Акция распространяется на корпоративных и частных клиентов.
ООО «Делта» • г. Пикалёво, ул. Горького, д.10 • Тел. 4-00-32

Хлеб с маслом в Ленобласти становится дороже

За месяц стоимость хлеба и масла в Ленинградской области выросла более, чем на два процента.

Согласно данным Петростата, опубликованным 31 марта, за минувший месяц стоимость ржано-пшеничного хлеба выросла на 2,1% и составила 64 рубля за килограмм. Также подорожало масло: сливочное на 2% (485 рублей) и подсолнечное – на 2,3% (114 рублей).

Впрочем, лидерами месячного подорожания в марте оказались мороженая рыба, ставшая дороже на 4,9% (224 рубля) и свекла, взлетевшая в цене сразу на 6,3% (26,6 ру-

бля). Другие популярные овощи дешевеют. Так, цена килограмма картофеля в марте снизилась на 5,4% (18,6 рубля), а свежая капуста подешевела на 3,3% (24 рубля).

Изменения цен на остальные категории продуктов по официальной статистике незначительны. Стоимость минимального набора продуктов в марте составила 4292 рубля, что на 0,6% выше, чем в феврале.

47news



толий Николаевич принял участие в чемпионате Европы по тяжёлой атлетике среди ветеранов в Польше и установил два европейских рекорда: в рывке и толчке. А в августе 1996 года в составе команды сборной России он принял участие в чемпионате мира в Вене, повторив рекордные результаты в рывке и толчке, став чемпионом мира по тяжёлой атлетике среди ветеранов в своей весовой категории. В 1998 году команда Ленинградской области, в составе которой выступал Анатолий Николаевич на Кубке России по тяжёлой атлетике в городе Волхове, стала чемпионом России в командном первенстве. Анатолий Николаевич был человеком очень активным и всесторонне развитым. Он участвовал в соревнованиях в составе сборной команды объединения «Глинозём» по различным видам спорта: многоборье, велогонки и лыжные гонки.

Спасибо Анатолию Николаевичу за пример, каким надо быть в жизни, в спорте, на работе. Он был эталоном тренера, мужчины и друга. Светлая ему память.

Администрация
МУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс г. Пикалёво».

Имя генерал-лейтенанта Виктора Даниловича Кренке, участника борьбы за освобождение болгарского народа от турецкого ига в период русско-турецкой войны 1877-1878 гг., тесно связано с нашим краем. Его прах покоится на кладбище древнего Климентского Колбекского погоста у Покровской церкви. Рядом с погостом находилась усадьба Переходы, которой владела жена, а затем дочь генерала. Данная усадьба стала близкой и родной для Виктора Даниловича. В ней он с перерывами прожил около трёх десятков лет.

По данным 1842 года усадьба Переходы принадлежала надворному советнику Александру Яковлевичу Теглеву, который в период с 1837 по 1844 год служил председателем Новгородской гражданской палаты, т.е. суда по некоторым гражданским делам. Российский Сенат наложил запрещение на имение председателя Новгородской гражданской палаты за «медленные действия по делу о разделе имущества» одного из старорусских купцов, т.е. за судебную волокиту. Объявление о запрещении имения было опубликовано в Сенатских объявлениях за 1842 год.

Из них мы узнаём, что имение А.Я. Теглева находилось в Тихвинском уезде Колбецкого погоста и состояло из усадьбы Переходы, в которой числилось 2 дворовых души мужского пола. Усадьба находилась к северу от Колбецкого погоста на расстоянии чуть более одной версты в долине реки Воложбы. В имение Теглевых также входили деревня Большая Гора, где проживало 33 души крепостных крестьян мужского пола, и часть деревни Болото – 14 душ м.п. Кроме того надворный советник А.Я. Теглев владел деревней Митрогино в Вышневолоцком уезде Тверской губернии (20 душ крепостных крестьян). Само по себе запрещение на имение особой роли не играло, хозяин имения на период запрещения лишился лишь права распоряжения своим имением, не мог его продать или заложить в банке.

Весной 1842 года Гренадерский сапёрный батальон, в котором служил поручик В.Д. Кренке, был переведён на постоянные квартиры под Новгород. О новгородском периоде жизни молодого офицера известно мало. Здесь он получил повышение в чинах, в 1843 году ему присваивается звание штабс-капитана, а в 1847 году – капитана. В этот период он женился на Александре Александровне Теглевой и стал новгородским помещиком. Двадцать девятого марта 1863 года В.Д. Кренке получил диплом о присвоении ему и членам его семьи звания потомственных дворян и утверждённый фамильный герб.

Его тесть А.Я. Теглев недолго продолжил службу председателем Новгородской гражданской палаты, о других местах его служения сведений нет. Скончался он после 1862 года. Его наследниками были, кроме дочери Александры Яковлевны, её сестра Мария и брат Николай. В семье Виктора Даниловича Кренке также появились дети – дочь Екатерина и сын Александр. Жена генерала Кренке, по

воспоминаниям современников, оказалась не приспособленной к жизни в высшем свете, её считали простоватой и малоинтересной женщиной. В то же время, по воспоминаниям И.П. Мордвинова, простой народ считал её доброй и даже ласковой барыней.

Имение надворного советника А.Я. Теглева подлежало разделу между наследниками, однако Виктор Данилович Кренке договорился с родней не дробить его, а передать его семье. За это он обязался оказывать денежную помощь для содержания родственников, что и делал на протяжении многих лет, выплатив в конечном итоге сумму, во многом превышавшую стоимость самого имения.

В отношениях с родственниками бескорыстность генерала проявилась также в помощи, оказываемой племяннице Маргарите Константиновне Кренке. Он сумел её устроить в институт благородных девиц, после окончания которого Маргарита Константиновна была взята на проживание в семью генерала. Она стала подругой дочери, и в зимний период жизни генеральской семьи в Санкт-Петербурге В.Д. Кренке устраивал для них вечеринки, а также отпущал в театры и на балы.

После отмены крепостного права в результате реформы 19 февраля 1861 года крестьяне деревень Большая Гора и Болото стали временнообязанными, т.е. исполняли барщину и оброк до совершения выкупной сделки на предоставленную им от помещика землю. Данные выкупные сделки с крестьянами были заключены от имени юридического владельца имения Александры Александровны Кренке по деревне Большая Гора к 14 марта 1870 года, а по своей части деревни Болото к 4 февраля 1867 года. Другая часть деревни Болото принадлежала дворянке О.Н. Чичериной и графине З.И. Менгден. С указанного времени юридически местных крестьян с семейством Кренке ничего не связывало.

В январе – июне 1866 года генерал В.Д. Кренке оформил выкупные сделки с бывшими крепостными крестьянами, приобретёнными им ранее в Михайловском Черенском погосте. Это были небольшие деревни Заболотье, Ершово и Савицы, которые после реформы 19 февраля 1861 года административно были перечислены в Анисимовскую волость Тихвинского уезда. Точно удалось идентифицировать деревню Ершово, имеющую второе название Ярышево, находящуюся к северо-западу от современной Рудной Горки. В деревне Савино – возможно, прежние Савицы – спустя многие годы имелись участки земли, принадлежащие внукам генерала Кренке.

После выделения земельных участков бывшим крепостным крестьянам в имении Переходы остались довольно значительные земельные площади. Сам генерал не являлся их владельцем, все они были оформлены вначале на жену, а затем на дочь и сына. В 1890 году в данном имении имелось 358 десятин земли, из них

под усадьбой было занято 3 десятины, пашней – 30 десятин, под сенокос была отведена 41 десятина, остальное занимали лесные угодья.

Кроме земельного участка, числившегося при усадьбе Переходы, семья Кренке владела другими земельными угодьями. Наследникам дочери генерала Екатерины Викторовны Кренке принадлежала часть отхожей пустоши Восны, расположенной вблизи деревни Дороховой, площадью 44 десятины лесных угодий, в которой имелись санные покосы площадью 3 десятины.

Сыну генерала Александру Викторовичу Кренке в 1890 году принадлежали в Анисимовской волости Тихвинского уезда земельные угодья в составе пустоши Лужки и пустоши Селифонтовой (947 десятин), а также пустоши Недоточь общей площадью 338 десятин, из которых существенная часть приходилась на Раменские болота. Возможно, этот земельный участок был ранее родовым владением дворян Теглевых, состоящим из четырёх поместных владений 1710 года в Михайловском Березурадинском погосте, включая деревни Струги и Клин. В Михайловском Черенском погосте роду Теглевых также принадлежали поместные земли у деревни Савино на реке Черенке и её притоке Глубокуши, известные ныне под топонимом Теглевский бор.

Генерал В.Д. Кренке устроил в имении Переходы образцовое по тем временам сельское хозяйство, реконструировав также приусадебные постройки. По современным меркам оно было небольшим. В центре барской усадьбы располагался жилой дом с примыкающим к нему садом. С другой стороны по периметру застройки располагалось около двух десятков различного рода строений, необходимых в хозяйстве: от конюшни и скотного двора до амбаров и погреба.

По данным земской статистики в 1879 году в усадьбе имелись 4 постоянных работника: двое мужчин и две женщины. Содержалось 7 лошадей, 29 голов крупного рогатого скота и 6 голов мелкого скота. Спустя одиннадцать лет, ещё при жизни генерала, в усадьбе, числившейся за наследниками Е.В. Кренке, содержалось 7 лошадей, 25 коров, 6 нетелей, 6 телят и 6 свиней. В усадьбе использовался наёмный труд 2 мужчин и 4 женщин. Генералу шёл 75-й год, и он больше занимался написанием воспоминаний, чем экспериментами в сельском хозяйстве.

Особое внимание своей усадьбе и населению окрестных деревень генерал В.Д. Кренке уделял в период с зачисления в армейский запас в 1869 году и до начала русско-турецкой войны 1877-1878 гг., а также после её завершения. Свои опыты в аграрном производстве он описал в книге «О сельском хозяйстве», выдержавшей три издания и получившей признание среди людей, занимавшихся сельскохозяйственным производством.

Не все начинания проходили гладко. Провалился первый опыт силосования кормов, что вызвало насмешки местных крестьян. Но генерал повторил опыты и добился хороших результатов и смены отношения жителей деревни Большой Горы к «барским затеям» в области силосования кормов, посадки картофеля, оштукатуривания стен строений и других полезных начинаний.

Много внимания генерал В.Д. Кренке уделял распространению грамотности среди населения. Он сам вместе с дочерью Екатериной учил местных детей. Проявив педагогический талант, Виктор Данилович разработал курс обучения грамоте за 15 уроков, и, проверив свой метод на практике, написал «Азбуку для народных школ с наставлениями для учителя».

Считая грамотность и образованность членом своей семьи, как и народных масс, делом первостепенной важности, генерал приобретает в больших количествах книги и строит специальный дом для собранной им богатейшей библиотеки. Учёный-краевед И.П. Мордвинов, родившийся в одной из близлежащих к усадьбе Переходы деревень, с детских лет пользовался данной библиотекой и описал её трагический конец в годы советской власти.

Много трудов вложил генерал В.Д. Кренке в создание Колбецкого кредитного общества, впоследствии названного Кренковско-Колбекским обществом. Небольшие денежные ссуды, выдаваемые местным крестьянам под невысокий процент, позволяли им содержать своё хозяйство. По воспоминаниям крестьянина А. Матвеева, опубликованных в Вестнике Новгородского земства, заседания правления ссудо-сберегательного общества проходили в комнате, оформленной большим портретом генерала В.Д. Кренке, а память о генерале долго сохранялась в народе.

Об этом свидетельствует и топоним «Кренкинская», упомянутый в «Дневнике крестьянина деревни Гагрино Стругского

сельсовета Ефимовского района (ныне территория Бокситогорского района) Ивана Ивановича Шувалова, датированный 13 января 1945 года. В данный период упоминать имя царского генерала никто не смел, но деление пустоши Селифонтовой на части местности, именуемые как Громовская, Сновалевская, Кренкинская, среди местного населения ещё сохранялось.

Последние годы жизни генерала были трагическими. Скончалась его любимая дочь Екатерина Викторовна. Умер сын Александр Викторович Кренке, избравший полем своей деятельности работу в земских учреждениях. В 1888 году он был избран гласным (депутатом) тихвинского уездного земского собрания. Его жена Александра Ипполитовна родила ему сына Бориса, рано ставшего сиротой.

Генерал-лейтенант Виктор Данилович Кренке скончался 31 мая 1893 года и был похоронен на кладбище Колбекского погоста. Его жена Александра Александровна пережила мужа на несколько лет. Она умерла 4 июля 1899 года и была похоронена рядом с мужем. Там же на кладбище, по данным Провинциального некрополя, имелась могила Александры Кренке (1848-1877), урождённой Гун, возможно, первой жены сына генерала.

Тихвинская дворянская опека следила за материальным состоянием наследников имения из рода Кренке. В 1900 году ею рассматривался вопрос «Об опеке над имением малолетних детей дворянина Александра Викторовича Кренке в деревне Савино и Каменец». Дело это ныне находится в ЦГИА СПб, Фонд 1025. В том же фонде находится «Отчёт о состоянии имущества Бориса Кренке в Анисимовской волости Тихвинского уезда», датированный 1911 годом. Также с целью финансовой поддержки семьи опекунов Бориса Кренке и его самого в 1911 году Сенат разрешил залог земли в лесных дачах Селифонтово и Лужки Анисимовской волости в части, принадлежащей малолетнему.

По данным справочника 1911 года усадьба Переходы принадлежала Екатерине Александровне Кренке, внучке генерала. В ней в данный период проживало 7 человек (1 человек мужского пола и 6 человек женского пола). Через 7 лет, в ходе революционных событий, потомкам генерал-лейтенанта В.Д. Кренке пришлось навсегда покинуть ставший неродным отчий край.

Леонид СТАРОВОЙТОВ.



В Пикалёве прошло Первенство Ленинградской области по плаванию

В плавательном бассейне имени Хорена Бадальянца МБУ «ВСКБР» 30-31 марта проходило Первенство Ленинградской области по плаванию среди юношей 16 лет и моложе и девушек 14 лет и моложе. В соревнованиях приняли участие 155 пловцов из Бокситогорского, Волосовского, Волховского, Выборгского, Гатчинского, Кировского, Приозерского, Подпорожского, Тихвинского и Тосненского муниципальных районов Ленинградской области.

Соревнования, проводившиеся при поддержке комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, региональной федерации плавания, синхронного плавания Ленинградской области и муниципального бюджетного учреждения «Водно-спортивный комплекс Бокситогорского района», являются отборочными для участия в Первенстве России среди юношей и девушек.

30 марта состоялось торжественное открытие соревнований. От имени администрации Бокситогорского муниципального района участников соревнований и их болельщиков приветствовала заместитель главы районной администрации М.Н. Фоменко. Главным судьёй соревнований была назначена тренер ДЮСШ г. Пикалёво Л.В. Беляева, главным секретарём – старший тренер сборной Ленинградской области по плава-



нию Ю.В. Голодников. Участники и гости отметили высокий уровень организации соревнований.

В первый день соревнования проводились в два этапа: утром и вечером. В личных зачётах юноши и девушки состязались в следующих дисциплинах: баттерфляй (дистанции 100 и 200 метров), плавание на спине (200 метров), брасс (200 метров), комплексное плавание (400 метров), плавание

вольным стилем (100 и 200 метров), а также плавание вольным стилем на дистанции 800 метров среди девушек и 1500 – среди юношей. Команды соревновались в плавании вольным стилем 4 по 50 метров и в смешанном комбинированном плавании 4 по 50 метров.

В утреннем этапе на дистанции 800 метров вольным стилем отличилась наша землячка, воспи-

танница ДЮСШ г. Пикалёво Екатерина Федорова, занявшая 2 место. В командном заплыве 4 по 50 метров вольным стилем юноши сборной Бокситогорского района заняли 4, а девушки – 5 место. В вечернем этапе ещё одна воспитанница ДЮСШ г. Пикалёво Александра Веселова заняла 3 место на дистанции 200 метров брассом.

На второй день соревнования проводились в один этап. В личных зачётах юноши и девушки соревновались в дисциплинах: плавание вольным стилем на дистанциях 50 и 400 метров, плавание на спине (100 метров), брасс (100 метров), комплексное плавание (200 метров). Команды соревновались в дисциплине «комбинированная эстафета» 4 по 50 метров отдельно среди юношей и среди девушек.

В этот день Екатерина Федорова повторила свой успех, заняв 2 место на дистанции 400 метров вольным стилем. В комбинированной эстафете 4 по 50 метров девушки Бокситогорского района заняли 4 место.

Победители и призёры соревнований были награждены медалями и дипломами. Впереди победителей ждёт Первенство России по плаванию, а мы ждём от них новых побед и желаем удачи.

Юлия КРАСАНОВА.
Фото Алисы ДУДИНОЙ.

ШТАБ ОМВД СООБЩАЕТ

ЗА КОНТРАФАКТ ОТВЕТИТ

На территории обслуживания ОМВД России по Бокситогорскому району с 28 марта по 3 апреля зарегистрировано 215 происшествий. Вот некоторые из них.

28 марта

► В ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками ОЭБиПК ОМВД России было установлено, что гражданка А., являясь индивидуальным предпринимателем, в помещени-

ях магазинов осуществляла хранение и реализацию контрафактной продукции, а именно, спортивной обуви с логотипами «Найк», «Аидас» и «Рибок». В результате ООО «Власта-Консалтинг», представляющему интересы компаний, причинён ущерб в размере

425 029,40 рублей, что является ущербом в крупном размере. По данному факту возбуждено уголовное дело.

29 марта

► В 91 отделение полиции поступило заявление от гражданки В. о том, что она просит привлечь к ответственности неизвестное лицо, которое в период с 17 по 26 февраля проникло в подвальное помещение, откуда похитило 4 автомобильных колеса летней резины на обычных дисках и 4 автомобильных колеса на литых дисках. Ущерб составляет 10 000 рублей. В совершении данного преступления изобличён гражданин Л., 1997 г.р. По данному факту возбуждено уголовное дело.

30 марта

► 24 января 2016 г. гражданин А., 1985 г.р., находясь в помещении торгового зала магазина «Пятёрочка», действуя умышленно из корыстных побуждений, путём свободного доступа тайно похитил бутылку виски, один батон сырокопчёной колбасы. По данному факту возбуждено уголовное дело.

► В дежурную часть поступило сообщение от гражданки К. о том, что в период с 16 по 30 марта по адресу д. Большой Остров из бани неизвестные похитили 2 бензопилы и бензокосу. Ущерб – около 30 000 рублей.

1 апреля

► В дежурную часть поступило заявление от гражданки Г. о том, что неизвестное лицо из бани похитило водяной электронасос со шлангами. В данном преступлении изобличён гражданин С., 1998 г.р., учащийся Борского агропромыш-

Бизнесумен из Бокситогорского района оштрафовали за взятку

Женщина-предприниматель из Ленинградской области осуждена за дачу взятки. Суд оштрафовал её на 150 тысяч рублей.

Как сообщили 47news в пресс-службе областной прокуратуры, бизнесумен признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 291 ч. 3 УК РФ (взятка должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

В январе 2016 года сотрудники отделения экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Бокситогорскому району в торговых помещениях, арендуемых предпринимателем, изъяли 77 пар обуви.

Желая вернуть товар и избежать ответственности, владелица обуви оставила в кабинете полицейских пять тысяч рублей в качестве взятки.

Суд с учётом мнения государственного обвинителя признал женщину виновной и назначил наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

Безработный из Большого Двора с порога всадил нож в знакомого

В Бокситогорском районе Ленобласти полицейские задержали подозреваемого в убийстве. Трагедия произошла после алкогольного возлияния, сообщили 47news в правоохранительных органах.

Как стало известно 47news, вечером 30 марта в деревне Большой Двор сотрудники уголовного розыска Бокситогорского ОМВД по подозрению в убийстве задержали 49-летнего безработного. По предварительным данным, нетрезвый мужчина позвонил в дверь своего 55-летнего знакомого и с порога ударил его ножом в грудь. Ранение оказалось смертельным. Затем агрессор напал на гражданскую жену убитого. Женщину госпитализировали в тяжёлом состоянии с ранами лица и рук.

Возбуждено уголовное дело по статье «убийство».

* * *

ленного техникума. По данному факту возбуждено уголовное дело, от гражданина С. поступил протокол явки с повинной.

3 апреля

► Раскрыто преступление из ранее совершённых: 21 февраля в дежурную часть 91 отделения полиции России поступило сообщение от гражданина З. о том, что в садоводстве «Металлург – 1» в дачный дом совершенно незаконно, похищено имущество. Общий ущерб составил около 20 000 рублей. В совершении данного преступления изобличён гражданин З., 1997 г.р., от которого поступил протокол явки с повинной. Возбуждено уголовное дело.

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту совершения сексуального насилия в отношении малолетней

Следственным отделом по городу Бокситогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насиленные действия сексуального характера, совершённые в отношении малолетнего).

По предварительной информации, 30 марта 2016 года инспектором полиции по делам несовершеннолетних в Пикалёвскую городскую больницу ГБУЗ ЛО «Бокситогорская межрайонная больница» доставлена малолетняя, 2015 года рождения, в ходе медицинского осмотра которой установлены телесные повреждения, свидетельствующие о возможном совершении в её отношении противоправных действий сексуального характера.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза, лицо, причастное к совершению преступления, устанавливается.

lenobl.sledcom.ru

Следком проводит проверку по факту смерти младенца в Бокситогорске

По факту смерти младенца в Бокситогорском районе Ленобласти начал проверку Следственный отдел по городу Бокситогорску СУ СК РФ.

Напомним, утром 3 апреля в квартире одного из домов на улице Спортивной города Бокситогорска по неустановленным пока причинам скончалась трёхмесячная девочка.

По данным следствия, прибывшая бригада скорой медицинской помощи провела реанимационные мероприятия, которые не дали положительного эффекта. При осмотре трупа видимых телесных повреждений обнаружено не было, семья к категории неблагополучных не относится.

Тело ребёнка направлено в морг для установления причин скоропостижной смерти.

47 News



Сергей Станиславович Маркелов с Николаем Ивановичем Пустотиним

В рамках очередной рабочей поездки в избирательный округ депутат Законодательного собрания Ленинградской области Н.И. Пустотин 29 марта принял участие в собрании коллектива Заборьевской врачебной амбулатории ГБУЗ ЛО «Бокситогорская межрайонная больница» с участием главного врача учреждения А.В. Баскакова.

На встрече обсуждались вопросы качества оказываемой населению медицинской помощи и текущие организационные вопросы. Основные темы касались организации работы амбулаторно-поликлинической службы и отделения скорой медицинской помощи, а также административно-управленческого аппарата.

Главный врач представил аналитические данные о работе Заборьевской врачебной амбулатории

в 2015 году и организации работы в 2016 году, а также предложил пути реорганизации отдельных направлений деятельности.

На встрече подробно обсуждались вопросы организации скорой медицинской помощи (СМП). По результатам отчётов, представленных Заборьевской амбулаторией, имеет место большое количество вызовов по оказанию неотложной помощи более 54%. По мнению руководителя учреждения это объясняется недостаточной организацией работы амбулаторной сети, что искусственно увеличивает количество обращений на СМП.

При сплошной проверке путевых листов за ноябрь 2015 года выявлено, что одна машина СМП практически постоянно работает только на обслуживание вызовов к жителям п. Заборье. Выездов с отсутствием машины СМП более 3-5 часов за ноябрь 2015 года всего три. В марте 2016 года одновременно вышли из строя две машины скорой медицинской помощи, вследствие чего часть сотрудников в течение двух недель находилась в простое. В настоящее время одна машина отремонтирована.

За улучшение качества жизни

Вторая машина восстановлению не подлежит.

Н.И. Пустотин информировал коллектив о том, что для работы в Заборьевской амбулатории в 2016 году комитетом здравоохранения Ленинградской области запланировано приобретение одного санитарного автомобиля «УАЗ» за счёт средств областного бюджета.

Говоря об улучшении качества медицинского обслуживания на этой встрече, одной из задач на ближайшее время и А.В. Баскаков, и Н.И. Пустотин в качестве первоочередных мер предложили возобновление работы дневного стационара по профилю «терапия».

Сотрудники амбулатории заинтересованно участвовали в диалоге и высказывали свои предложения и замечания.

Депутат поблагодарил коллектив амбулатории за неравнодушное отношение к работе и отметил, что этому молодому коллективу специалистов по силам решать задачи, стоящие перед учреждением. Депутат обратил внимание сотрудников на необходимость в первую очередь навести порядок в документообороте. В заключение Н.И. Пустотин заверил коллектив в том, что совместно с руководством Бокситогорской больницы в самое ближайшее время будет добиваться увеличения тарифов на оказание медицинской помощи сельским больницам и особо отметил: «Мы заинтересованы в сохранении и развитии коллектива Заборьевской врачебной амбулатории, одновременно работа должна и будет осуществляться под жёстким контролем руководства учреждения и органов власти».

Пользуясь случаем, депутат информировал собравшихся о реализации двух новых строительных проектов, которые начнутся в ближайшее время в п. Заборье за счёт средств областного бюджета, – строительстве пожарного депо и дома культуры.

Сотрудники Заборьевской амбулатории отметили, что эти изме-

нения направлены на улучшение качества жизни односельчан, а значит, есть уверенность в том, что территория будет развиваться.

По инициативе Н.И. Пустотина строительство ДК внесено в областную программу развития села.

Эльвира ПАНФИЛОВА.

Николай Пустотин: «Лекарство для детей, больных мукополисахаридозом, – это ЖИЗНЬ»

Депутаты Законодательного собрания Ленинградской области внесли изменения в законы «О социальной поддержке семей, имеющих детей, в Ленинградской области» и «Об охране здоровья населения Ленинградской области», которые расширяют категорию детей-инвалидов, нуждающихся в дополнительной социальной поддержке.

Ежегодную компенсационную выплату будут получать семьи с детьми, страдающими такими заболеваниями, как целиакия и фенилкетонурия. Соответствующие поправки были внесены депутатами «единороссами» Николаем Пустотиним и Александром Петровым. В Ленинградской области, по информации председателя комитета по социальной защите населения Людмилы Нешадиной, проживает 23 ребёнка, больных целиакией, 1 ребёнок с заболеванием фенилкетонурия.

По инициативе Николая Пустотина в закон была внесена ещё одна поправка, которая предусматривает ежемесячную компенсационную выплату на ребёнка-инвалида с особыми потребностями.

«Ко мне на приёме в Пикалёве обратилась женщина, у которой ребёнок страдает редким заболеванием – мукополисахаридозом.

Это неизлечимое генетическое заболевание, проявляющееся в виде накопления различных дефектов костной, хрящевой, соединительной тканей. Такие дети, как правило, имеют сложности с передвижением и нуждаются в постоянной помощи. Кроме того, они должны проходить непрерывное лечение, которое очень дорого стоит, получать специальное питание. Таких детей в России, и в частности в Ленинградской области, немного, но мы должны о них помнить и проявлять заботу. Лекарство для них – это ЖИЗНЬ. И здесь наша финансовая поддержка им просто жизненно необходима. Изменения в закон мы внесли, сейчас комитет по социальной защите населения готовит соответствующее Положение», – подчеркнул Николай Пустотин.

Ольга КУРГАНСКАЯ.

Официально

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов МО «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области с 15 по 31 марта 2016 года

№ п/п	Наименование решения	Дата и номер решения
1.	Об установлении коэффициентов территориального зонирования и обеспеченности объектами инженерной инфраструктуры в целях определения размера арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Ленинградской области, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области	24.03.2016 №24
2.	Об утверждении Положения о предоставлении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности МО «Город Пикалево» в собственность, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование, аренду	24.03.2016 №25
3.	О комиссии по урегулированию конфликта интересов депутатов Совета депутатов МО «Город Пикалево»	24.03.2016 №27

ПЕРЕЧЕНЬ муниципальных нормативных правовых актов, принятых администрацией МО «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области с 15 по 31 марта 2016 года

№ п/п	Наименование постановления	Дата и номер постановления
1.	Об утверждении Административного регламента администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Установление соответствия разрешенного использования земельного участка классификатору видов разрешенного использования земельных участков на территории МО «Город Пикалево»	16.03.2016 №130
2.	Об утверждении Административного регламента администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, гражданам для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»	17.03.2016 №132
3.	Об утверждении Административного регламента администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Заключение соглашения о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности»	17.03.2016 №133
4.	О признании утратившим силу постановления администрации от 04 декабря 2009 года №439 «Об утверждении Порядка обжалования муниципальных правовых актов, принятых органами местного самоуправления муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района»	22.03.2016 №147

5.	О внесении изменений в Административный регламент администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Размещение отдельных видов объектов на землях или земельных участках, находящихся в собственности МО «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области, без предоставления земельных участков и установления сервитутов»	24.03.2016 №156
6.	О внесении изменений в Административный регламент администрации муниципального образования «Город Пикалево» Бокситогорского района Ленинградской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в собственности МО «Город Пикалево» в собственность (за плату/бесплатно), аренду, безвозмездное пользование, постоянное (бессрочное) пользование, без проведения торгов»	24.03.2016 №157
7.	Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление гражданам жилых помещений специализированного жилищного фонда»	25.03.2016 №159
8.	Об утверждении Административного регламента администрации по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на снос или пересадку зеленых насаждений на территории МО «Город Пикалево»	28.03.2016 №161
9.	О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории монопрофильного муниципального образования «Город Пикалево» (монгорода) на 2016-2018 годы»	28.03.2016 №162
10.	О порядке сообщения муниципальными служащими администрации о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации	28.03.2016 №163
11.	О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Развитие муниципального управления и информационного общества в МО «Город Пикалево» на 2016-2018 годы»	29.03.2016 №164

С текстом документов можно ознакомиться в Пикалёвской центральной библиотеке или на официальном сайте МО «Город Пикалево» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.pikalevo.org, www.pikadmin.ru) на странице «Нормативная база»

Уважаемые жители города Пикалёво!

Совет депутатов муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области приглашает вас **14 апреля 2016 года** принять участие в проведении публичных слушаний по рассмотрению вопроса «Об исполнении бюджета МО «Город Пикалёво» за 2015 год» в **16.00** час.

Публичные слушания будут проводиться в зале заседаний администрации по адресу: г. Пикалёво, ул. Речная, д. 4 (2 этаж).

С материалами по предмету публичных слушаний можно ознакомиться в помещении МУ «Пикалёвская центральная библиотека» и на официальном сайте муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области в сети Интернет «www.pikalevo.org» в разделе «Публичные слушания».

НАГРАЖДЕНИЕ

За многолетний добросовестный труд, большой вклад в организацию образовательного процесса Почётной грамотой главы администрации муниципального образования «Город Пикалёво» Бокситогорского района Ленинградской области награждена:

Марина Викторовна Ключева – делопроизводитель Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №8 комбинированного вида» города Пикалёво.

Неделя даром 0%
срочные денежные ЗАИМЫ

Мы переехали!
г. Пикалёво
ул. Советская 23
☎ 8 (981) 821-35-05,
4-64-04

АО «Российский аукционный дом», действующее на основании договора поручения с ООО «ИнвестСтрой» (187602, Ленинградская область, Бокситогорский район, г. Пикалёво, шоссе Ленинградское, д. 78, ИНН 4701008132, ОГРН 1044700507191) (далее – Должник), сообщает о подведении итогов торгов посредством публичного предложения (далее – Торги) на электронной площадке ООО «Системы Электронных Торгов»:

по Лоту №6 победитель Торгов – Черных Е.А. (ИНН 366201653550), предложенная победителем цена – 180 000 руб.; по Лотам №1, 3, 4, 9 победитель Торгов – ООО «Каскад» (ИНН 4715778156), предложенная победителем цена по Лоту №1 – 450 000 руб., по Лоту №3 – 90 637,03 руб., по Лоту №4 – 84 989,29 руб., по Лоту №9 – 30 703,79 руб.; по Лоту №5 победитель Торгов – ИП Кочнев В.О. (ИНН 519032577301), предложенная победителем цена – 105 536 руб.

Заинтересованность победителей торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует. Конкурсный управляющий и НП «СРО НАУ «ДЕЛО» в капитале победителей Торгов не участвуют.

РАСПИСАНИЕ

движения автобусов ООО «Пассажиравтотранс», следующих от автостанции г. Пикалёво, с 1 апреля 2016 года

Маршрут следования	№	Время отправления		Дни следования
		с нач. пункта	с кон. пункта	
Пикалёво - Михеево	101	07.30	07.50	ежед
		10.20	10.40	ежед
		12.50	13.15	ежед
		14.45	15.05	ежед
		20.00	20.20	ежед
Пикалёво - ст. Чудцы	102	06.25	06.50	ежед
		18.15	18.45	ежед
Пикалёво - Струги	106	06.20	07.40	ср
		09.00	10.10	сб
		14.40	15.50	ср
		17.10	18.20	пт
		18.40	19.50	вс
Пикалёво - Забелино	110	06.20	08.10	пн
		13.10	15.50	пн
		14.00	16.00	сб,вс
		19.40	21.30	пт
		06.20	07.20	сб
Пикалёво - Яковлево	112	09.00	10.10	ср
		11.30	12.30	вс
		14.30	15.30	пт
		17.05	18.15	ср
		08.05	9.00	ежед
Пикалёво - Ефимовский	194а	09.30	10.30	ежед
		15.50	17.00	ежед
			05.40	ежед
			06.10*	ежед, кр. вс
			06.35	ежед
Пикалёво - Бокситогорск	194	07.15**	08.30	ежед
		08.10	09.15	раб. дн
		10.00		ежед
		11.30		ежед
		12.30*	11.30	ежед
		14.30	13.30	ежед
		16.30	15.35**	раб. дн
		18.00		ежед
		18.30	17.30	ежед
		19.35	18.45	раб. дн
20.40		ежед		

Условные обозначения:
* кроме вс, ** с заездом в Бор (Бокситогорск)
пн – по понедельникам, чт – по четвергам, вс – по воскресеньям,
вт – по вторникам, пт – по пятницам, ежед – ежедневно,
ср – по средам, сб – по субботам, раб. дн – рабочие дни,
кр. вс (пн, вт...) – все дни, кроме воскресенья (понедельника, вторника...)

10 апреля
в ДК с 10.00 до 15.00

ВЫСТАВКА ПРОДАЖА

ПАЛЬТО
(Москва, Санкт-Петербург, Торжок)

Новая коллекция «Весна 2016»!

С завершением сезона – СКИДКИ!

Возможна рассрочка на 2-3 месяца!

ИНН: 691506639573

Уважаемые читатели!

Свежий номер газеты «Рабочее слово» всегда в продаже в магазинах:

«Копейка» (ул. Металлургов, д. 1),
«Авось 1» (ул. Горняков, д. 14),
«Авось 3» (3 микрорайон, д. 3),
«Виктория» (6 микрорайон, д. 37),

В кафе
ЗАО «БазэлЦемент-Пикалёво»,
в киосках ООО «Ленпресса».

По цене 10 руб. газета продаётся в магазине «Дом» (ул. Спортивная, 6)

отдел рекламы
☎ 41-466

Учредители: АНО «Редакция газеты «Рабочее слово», администрация МО «Город Пикалёво», Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области.

Адрес редакции: 187600, Ленинградская область, г. Пикалёво, ул. Речная, 4.
Главный редактор: (81366) 45-009,
рекламный отдел: 41-466, корреспонденты: 45-009.
E-mail: rabochee.slovo@mail.ru

Главный редактор: С.К. Тихонова
Корректор: О.А. Селезнева
Дизайн и вёрстка: К.А. Никитин

Перепечатка материалов – с разрешения редакции.
За достоверность рекламы ответственность несёт рекламодатель. Все рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию. Мнения авторов и редакции могут не совпадать. Газета зарегистрирована 22.04.2010 г. ПИ №ТУ 78-00574, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Газета отпечатана в ООО «Бокситогорская типография», г. Бокситогорск, ул. Заводская, д. 22.
Тираж 2200 экз. Цена договорная. Заказ №334.

ГОРОСКОП с 11 по 17 апреля

ОВЕН (21.03-20.04)
Начало недели обещает быть очень активным, а в среду и четверг на первый план выйдет забота о собственном здоровье и внешности. В отношениях с окружающими легко будут возникать споры. В пятницу будут удачны договоры и важные сделки. Овны могут успешно поменять род своей деятельности.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)
В начале недели произойдут неожиданные положительные перемены в ближайшем окружении. Всё будет спориться в ваших руках: вы играючи справитесь со всеми накопившимися делами. В жизни Тельцов появится новый человек, способный увидеть в них нечто такое, что не видят другие.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06)
Начало недели благоприятно для заключения брака, вступления в общественные организации. В понедельник Близнецам подкинут хорошую идею коллеги по работе. Общение с детьми особенно удачно в середине недели. Вас ожидает активная неделя и большое количество перемещений.

РАК (22.06-23.07)
Начало недели позволит немного отвлечься и хорошо провести время с друзьями. Серьёзные дела лучше отложить на другое время. В среду удачны переговоры и короткие поездки. Личные интересы придётся подчинить домашним заботам, но это принесёт большие плоды и достигнет массу удовольствия.

ЛЕВ (24.07-23.08)
На этой неделе Львы могут рассчитывать на некоторую помощь и содействие в отношении имеющихся важных проблем: это хороший стимул для того, чтобы пробиться и добиться признания в высшем обществе. В пятницу и субботу удастся хорошо отдохнуть и спокойно обдумать будущие планы.

ДЕВА (24.08-23.09)
В вашем распоряжении есть всё, что нужно: насколько вы преуспеете в использовании благоприятных обстоятельств и возможностей, зависит только от вас и вашего желания. Пятница – удачный день для приобретения подарков. Период удачен для осмысления всего происходящего с вами и вокруг вас.

ВЕСЫ (24.09-23.10)
Будьте осторожны с тратами в начале недели. Возможны небольшие трудности, задержки в делах. Денежные вопросы на этой неделе имеют фундаментальное значение, особенно для бизнеса, карьеры и профессиональных дел. В пятницу можно устроить дома большую перестановку, ремонт или ревизию.

СКОРПИОН (24.10-22.11)
В начале недели можно сделать самые неожиданные и смелые покупки. В середине недели очень успешны будут деловые встречи. Скорпионов ожидают новые знакомства, интересная общественная жизнь и разнообразное общение. Субботний отдых позволит обрести полное душевное равновесие.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)
Поверить в удачу в начале недели Стрельцам будет проще всех, во всех делах вас ждёт успех. Будьте готовы стать источником помощи, поддержки и хорошего настроения, в котором нуждаются многие вокруг. Со среды есть шанс разрешить многие проблемы в супружеской жизни или продвинуться в карьере.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01)
Чтобы добиться каких-либо значимых успехов, Козерогам следует сосредоточить свою энергию на чём-либо одном. Прислушайтесь к советам близких – и бизнес пойдёт в гору. Фортуна приведёт к вам в дом интересных гостей. Выходные – лучшее время для осознания своих истинных планов.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)
Для поддержания комфортного уровня жизни Водолеям захочется организовать новый совместный бизнес. Многие из Водолеев будут заняты решением юридических вопросов, касающихся брака и партнёрства. Последние дни недели благоприятны для свиданий, развлечений и активной переписки.

РЫБЫ (20.02-20.03)
К идеалам в любви, образовании и искусстве Рыбам следует стремиться, учитывая подсказки интуиции. Даже самые сложные рабочие задачи Рыб будут решены в начале этой недели. Прислушайтесь к советам старшего поколения. Продолжайте своё дело, не останавливаясь на полпути.

О погоде...
в Бокситогорском районе с 8 по 14 апреля

В пятницу, 8 апреля, облачно, без осадков, температура воздуха ночью +3°C, днём +8°C, ветер южный, 1-3 м/сек., 742 мм рт. ст.

В субботу, 9 апреля, облачно, дождь, температура воздуха ночью +4°C, днём +8°C, ветер восточный, 1-3 м/сек., 742 мм рт. ст.

В воскресенье, 10 апреля, облачно, дождь, температура воздуха ночью +3°C, днём +7°C, ветер восточный, 1-3 м/сек., 742 мм рт. ст.

В понедельник, 11 апреля, облачно, без осадков, температура воздуха ночью +4°C, днём +7°C, ветер восточный, 2-4 м/сек., 746 мм рт. ст.

Во вторник, 12 апреля, облачно, без осадков, температура воздуха ночью 0°C, днём +3°C, ветер восточный, 1-3 м/сек., 746 мм рт. ст.

В среду, 13 апреля, облачно, без осадков, температура воздуха ночью -1°C, днём +9°C, ветер северо-восточный, 1-3 м/сек., 745 мм рт. ст.

В четверг, 14 апреля, ясно, температура воздуха ночью +4°C, днём +10°C, ветер юго-восточный, 2-4 м/сек., 741 мм рт. ст.

Прогноз погоды GISMETEО.ru

